



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

肚子疼去输液,咋出现脑死亡?

家属怀疑乡村诊所医生失误所致,卫生部门已介入调查

本报2110110消息(记者 路帅) 5月29日下午,李营街道岱庄村的赵娜因肚子疼来到邻村诊所就诊,医生用皮试仪做完皮试后进行输液。不料几分钟后,赵娜出现过敏性休克,诊所简单抢救后将其送往济医附院,经过抢救,目前赵娜已经脑死亡,全身多处脏器受损,在重症监护室接受治疗。

3日下午2点,赵娜丈夫刘欢蹲坐在济医附院ICU病房门外的过道上,满脸愁容。赵娜已在这里救治近一周,但目前的情况依然很不理想。“医生诊断妻子脑死亡,全身多处脏器受损,就算康复也是植物人,孩子才九个月,以后怎么过啊……”言及于此,刘欢声音哽咽,久久无语。

刘欢告诉记者,5月29日下午1时许,妻子赵娜肚子疼,他便陪妻子来到隔壁十里铺村的诊所。“诊所是邻村的,距离比较近,加上聂医生技术好,我们经常来。”刘欢说,当时给妻子看病的并不是医生聂世广,而是另一名女子。用皮试仪给赵娜做完皮试后,该女子便开始给赵娜输液。

“刚开始输液时,妻子就说打针的地方疼,那个女的看后说是心理作用,让她玩会手机放松下。”刘欢说,随后,赵娜的疼痛感并未减轻,过了约10分钟,赵娜感觉胸



赵娜输液的诊所已经停业。本报记者 路帅 摄

闷,脸色煞白,随后发生休克。当时诊所的另一位医生给赵娜打了两针抢救,聂世广也从外面赶了回来,给赵娜配药抢救,并赶紧联系120送往济医附院。

随后,记者来到二十里铺街道十里铺村卫生所,医生李延领站在诊所外,诊所里空无一人。“从医这么多年,这还是

第一次。”李延领说,当天是他给赵娜看的病,在场的还有聂世广的妻子。“我诊断是肠痉挛,用药是维C、B6、6542,溶进生理盐水进行输液,都是抗过敏、止吐、止疼的药物。”李延领透露,赵娜出事后诊所了解到她曾于28日因胸部疼痛,在其她诊所就诊输液,用的药物是“克林、B6、甲硝唑”。而当记者

问及是否因为前后两次输液的药物作用导致此次医疗事件时,李延领称不清楚。

记者从任城区卫生局了解到,目前执法人员已将当时所用的药品进行封存,双方于3日上午委托进行责任鉴定,对于双方供词存在出入的问题,卫生部门将介入调查。

嘉祥、济宁两地交警爱心接力

争分夺秒,助患者紧急转院

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 孟祥平 李建伟) 嘉祥一位患者病重需紧急送往济宁的医院抢救,嘉祥、济宁交警部门相互配合,仅用35分钟,就将患者从嘉祥县人民医院护送到了济宁市第一人民医院。目前,患者正在济宁市第一人民医院重症监护室接受治疗。

6月3日下午,由于脑干阻塞,岳先生的姑父还在济宁市第一人民医院1号楼3楼的重症监

护室里接受治疗。谈及5月28日的经历,岳先生仍十分感激。“5月27日,姑父正在上班突然头晕呕吐站不起来了,送到嘉祥县人民医院做了两次脑部CT也没找到病因,医生建议我们转院治疗。”岳先生说,决定转院时正值下班高峰期,考虑到姑父的病情严重,他就抱着试试看的态度打电话向交警求助。

28日下午5点15分,嘉祥县公安局交警大队接到了岳先生的求助电话,嘉祥县交警大队一中

队副中队长王中兴在大队长孟祥奇的指令下,立即驾驶警车前往嘉祥县人民医院。“在病房打完电话后,我们立刻下楼准备转院,还没到1楼,交警的车就已经在楼下等候了。”岳先生说。

到达医院后,民警协助医护人员将病人抬上救护车。随后,救护车在警车的引导下沿呈祥大道向济宁方向行驶。为了为病人赢得更多的时间,王中兴通过电话向济宁市公安局交警支队指挥中心请求支援。

随后,指挥中心值班民警立即下达了进行沿途交通疏导管制的指令,并对沿线路口信号灯启动绿波交通,全力保障救护车顺利通行。同时,济宁市中交警大队的民警赶到城区外环路口,等候并引导救护车前行。

下午5点50分,救护车顺利抵达济宁市第一人民医院,患者得到了及时救治。“当时的心情就是‘病急乱投医’,没想到交警部门这么配合,真是帮了大忙了!”岳先生对记者说。

视频传递祝福
师生爱心相伴



本报2110110消息(记者 李倩) 连日来,本报报道了女大学生王慧敏身患白血病,渴望回校拍摄毕业照的消息,引发社会关注。端午假期,王慧敏的老师、同学们赶来探望,陪她度过了22岁生日,并用视频等方式送上一份祝福。

6月1日是王慧敏的生日,为了给她一份惊喜,王慧敏在山东青年政治学院的老师、同学们提前准备,为她录制了大家的祝福视频,王慧敏在小杏坛幼儿园的学生们,也用画笔表达了对她的祝福,商学院的院长还为她准备了一部iPad。带着满满的祝福,王慧敏的大学辅导员姜宏宝和6位同学赶到了病房。

6月1日中午10点多,看见捧着蛋糕的老师和同学们,王慧敏十分惊喜,没想到老师和同学们还记得她的生日,并从济南赶来为她庆生。“这是咱们商学院院长许维祥嘱咐送给你的iPad,希望你坚持学习……”姜宏宝打开崭新的iPad,提前录好的视频跃然眼前,“慧敏,虽然你现在身在病床治疗,但老师们相信你,希望你能坚强,努力战胜疾病,我们都期待你重返校园……”看到一个个熟悉的面孔,还有小朋友们画的画,王慧敏热泪盈眶。

吃蛋糕、回忆大学的开心事……王慧敏这个生日过得十分开心。“大家都在期盼着你,学校也已做好各项准备,等你回校拍毕业照。”姜宏宝对王慧敏说。



老师和同学们一起为慧敏庆生。
本报记者 李倩 摄

即买即入住
建设北路少量个人抵工程款房源
现房 现在买,马上住
最低价出售 2190元起
水、电、暖、宽带、天然气、数字电视齐全
联系电话: 13181332919 地址: 建设北路儒苑驾校西临

招聘启事

济宁市江南春酒店管理有限公司第四店

火炬路店即将开业,现招聘以下人员:

管理人员(含夜值经理);保管员;前厅接待;房务员;布草员;餐厅服务员;餐厅传菜生;保安;工程维修;保洁员。

凡从事相关行业三个月以上的,不设实习期。

报名地址:江南春宾馆办公室

详情请咨询电话:2713066 13153772266

刘女士,请于2014年6月15日前报名。

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539